

Sadržaj

Uvod

Pretvaranje želje u čini

Sastavljanje čini

Dozvoljeno i nedozvoljeno u magiji

Magijska formula

Kako napraviti i aktivirati magijsko oruđe

Čini za zdravlje

Čini za uklanjanje bolesti

Čini za pročišćenje tela

Čini za dobro zdravlje

Čini za bogatstvo

Čini magičnih cipela

Čini kovnice novca

Čini srećne flaše

Bakarne čini za bogatstvo

Čini za napredak

Žitne čini

Čini za sreću

Napitak za sreću

Čini sanjanja

Čini za rešavanje problema

Čini za pozitivno nadahnuće

Čini za jačanje samopouzdanja

UVOD

Zdravlje, bogatstvo i sreća su tri suštinske, međusobno isprepletane, ljudske potrebe. Ja ću vas, u ovoj knjizi, naučiti konkretnim ritualima i činima koji će vam pomoći da ih postignete.

Prirodno je da je telesno zdravlje ključni faktor da se dobro osećate, a stres i napetost, nikli iz osujećenih želja, ugrožavaju telo i snižavaju moral. Telesne bolesti možemo sprečiti ako uronimo u sopstvenu dušu i identifikujemo svoje emocionalne i spiritualne potrebe, a zatim ih ojačamo. Razumevanje vlastitih emocija je integralni deo procesa lečenja, a postizanje ravnoteže i harmonije omogućava nam da dostignemo puni potencijal, kako profesionalno, tako i lično. Iako novac i bogatstvo ne treba da budu jedini cilj u našem životu, još manje mera našeg uspeha, ne slažem se s konceptom da je siromaštvo nužni uslov za dostizanje spiritualnog ostvarenja. Poslovni uspeh i bogat bankovni račun smanjuju svakodnevni stres i dozvoljavaju nam da se, u harmoničnoj okolini, usredsredimo na svoje biološke i emocionalne potrebe. Zbog toga je jedna od najvećih prepreka da postanemo socijalno uspešni i profesionalno bogati mentalna barijera koju prave negativni stav i sumnja. Kad uklonimo ove smetnje i usvojimo pozitivni pristup, pojačavamo poruku da zaslužujemo lepe stvari u životu. Uz pomoć ove knjige pronaći ćete ravnotežu između svojih materijalnih i spiritualnih potreba i imati srećan i zdrav život.

Napravio sam mešavinu moćnih rituala koji poboljšavaju kvalitet života, a preuzeti su iz spiritualne kulture Istoka i Zapada, da bih vas, praktičnim koracima, vodio do isceljenja i pomogao vam da svoje snove pretvorite u stvarnost.

Uključivanjem simbola i boja u rituale, možete preobratiti sve aspekte svog života i otvoriti vrata sreći, uspehu i spiritualnom ispunjenju.

Rejven Tempest

PRETVARANJE ŽELJE U ČINI

Želja je seme čini i izraz "žanješ što si posejao" u potpunosti se može primeniti na našu priču. Nije dovoljno samo se nadati i sanjariti o onome što želite. Da bi se snovi ostvarili morate da pretvorite svoju želju u čini, pa čak i tada morate da preduzmete dela koja će osigurati uspešan ishod. Na primer, ako bacite čini za mršavljenje, one će doneti uspeh samo pod uslovom da preduzmete neophodne radnje koje dopunjuju te čini. Ako nastavite da jedete previše ili pogrešnu vrstu hrane, ne potrudite se da vežbate, gotovo je sigurno da će čini biti neuspešne. Isto važi i za čini koje treba da vam smesta donesu bogatstvo. One neće biti uspešne ako samo sedite u kući i čekate da vam stigne novac.

Suština je, dakle, u tome da čini deluju saglasno sa radnjama koje preduzimamo da bismo stvorili priliku i otvorili vrata ka uspehu. Od nas zavisi da li ćemo prihvatiti izazov i pomoći sebi.

SASTAVLJANJE ČINI

Kad ste se jednom odlučili za magijske rituale, sledeći korak je da ih sastavite. To je dobar način da osigurate da vaše čini zaista odslikavaju vaše istinske želje i da ste isključili sve zamke. Postoje dva načina za bacanje čini: možete ih napisati ili reći glasno – ili oboje. Zapisivanje čini ima prednost u tome što vam pruža priliku da promenite mišljenje i da ga preciznije napišete. Nikad nemojte da zaboravite da zatražite da se vaše čini ostvare na ispravan način i da ne prouzrokuju štetu ni vama ni nekom drugom. Uključujući ove reči obezbeđujete da ishod ne nastane iz neželjenog događaja – na primer, da uspeh bude posledica nesreće.

Greška koju ljudi ponekad prave jeste da planiraju tok kojim čini treba da idu da bi došlo do uspešnog ishoda. Molim vas, detalje ostavite božanskoj moći – ona je najbolji sudija. Zapamtite – nebo je vaša granica i zato ne ograničavajte sami sebe; ćup sa zlatom na kraju duge je u vašem domašaju.

Bacanje čini je zaista zabavno i kad jednom usavršite ovu umetnost moći ćete da počnete sa smišljanjem sopstvenih. Ipak, pre nego što počnete to da radite, pažljivo pročitajte sledeći tekst jer je veoma važno da znate šta radite, pogotovo ako to uključuje vašu sigurnost i sigurnost drugih.

DOZVOLJENO I NEDOZVOLJENO U MAGIJI

Obavezno budite pažljivi u pogledu toga šta želite i kako to formulišete kad smišljate i bacate čini. Dobićete sve što tražite, ali možda to neće biti na način na koji ste očekivali. Na primer, novac možete da dobijete kao kompenzaciju za povredu ili čak smrt.

Uvek tražite da se čini ostvare na ispravan način i da ne učine nikakvu štetu ni vama ni nekom drugom.

Bacajte čini isključivo u zaštitnom pentagramu i u alfa stanju. (str.)

Zatražite da vaša magija deluju za dobrobit svih.

Ne žurite kad bacate čini, dobro promislite i razmotrite posledice vaše projekcije.

Istrajte ako vaša magija ne radi. Možda ono što ste tražili nije dobro za sve. Zbog toga razmislite o vašim činima i pokušajte ponovo.

Nikada ne koristite magiju da učinite štetu nekome, niti kao oružje da zastrašujete ljude. Vaša dela i misli će vam se trostruko vratiti.

Ne budite lakomisleni kad bacate čini. Dobro razmislite o onome što izgovarate i projektujete. Koristite intuiciju koliko i razum.

Ne bacajte čini kad ste u istoj sobi s decom i kućnim ljubimcima.

Ne preterujte s magijom. Ako bacite previše čini u jednom mesecu istrošićete svoju magijsku energiju.

Nikad ne bacajte čini u vreme pomračenja meseca jer će mesec nepovoljno delovati na ishod.

Ne sumnjajte u svoje magijske moći jer će to oslabiti vaše čini.

Ne komentarišite svoje čini kad ste ih jednom odrešili.

MAGIJSKA FORMULA

Ritual bacanja čini

Sada ću vas, korak po korak, provesti kroz postupak pomeranja nivoa svesnosti, pravljenja zaštitnog pentagrama i bacanja i odrešenja čini.

1. Pomeranje nivoa svesnosti

Sednite ispred svog oltara ili nekog drugog svetog mesta i postepeno zatvarajte oči, opuštajući istovremeno um i telo. Kad se osetite dovoljno opuštenim počnite da brojite unazad od četrnaest do jedan.

Dok brojite možete da osetite peckanje ili golicanje. To se aktivnost vaših moždanih talasa snižava iz beta stanja (nivoa na kome funkcioniše naš mozak u budnom stanju) u alfa stanje (koje odgovara onome u kome sanjamo i zato je bliže našem nesvesnom). Alfa stanje je nivo na kome možete da se uključite u svoje psihičke moći i projektujete svoje čini.

2. Stvaranje zaštitnog pentagrama

Kad ste jednom postigli ovaj nivo potrebno je da stvorite zaštitni pentagram oko vašeg svetog mesta. Njegova svrha je da vam omogući da sa sigurnošću ostvarite svoje mentalne projekcije bez mešanja negativnih, neuravnoteženih i neprikladnih energija i moći.

Da biste stvorili pentagram potrebno je da zamislite da su vam božanske moći poslale zrak srebrne svetlosti. Ovo svetlo je tako bleštavo i naelektrisano da možete da ga zgrabite ispruženim rukama. Energija svetlosti će, zatim, putovati od vrhova vaših prstiju preko dlanova kroz celo vaše telo. Sledeće što treba da uradite jeste da zamislite kako se oko vas stvara blistavi srebrni krug. Ovaj krug mora da obujmi i vaš oltar. Zatim, kroz oko svoga uma (nekad se zove i treće oko,

smešteno je iza sredine vašeg čela) stvorite zamišljeni pentagram oko vašeg oltara na svakom od četiri geografska smera.

3. Pročišćavanje zaštitnog pentagrama

Kad ste oformili sigurnosnu mrežu oko svoje svete oblasti, morate da prizovete isceljujuću energiju da pročisti vaš pentagram. Ovo se postiže zamišljanjem drugog zraka svetlosti koji je svetloplav. On će ispuniti unutrašnjost vašeg kruga i izgledaće kao da i vas obmotava. Trebalo bi da učini da se osećate krajnje opušteno i sigurno. Zamislite kako su sve neprikladne energije izbrisane. Provedite onoliko vremena koliko vam je potrebno da se prilagodite ovom krugu. Trebalo bi da se osećate potpuno smireni i sigurni u svoju snagu. Kad ste spremni za nameravani zadatak, duboko udahnite i polako izdahnite. Ponovite to nekoliko puta.

Sklopite oči, počnite da gledate kroz oko svog uma i recite glasno:

Stvaram ovaj zaštitni pentagram u ime božanskih sila. Isceljujem i pročišćavam svoj pentagram da bih se oslobodio od štetnih i neprijateljskih moći. Moj pentagram je sada spreman i ispunjen odgovarajućom energijom za moj magijski rad.

4. Bacanje čini

Tada bacite čini kako sam vam već objasnio. Unesite svu svoju mentalnu snagu i moć u njihov ishod.

5. Odrešenje čini

Kad ste završili s bacanjem čini otvorite zaštitni pentagram rečima:

Otvarajući ovaj pentagram odrešujem svoje čini da bi bile uspešne. Neka bude tako.

Vaše čini su kao strela koju ste hitnuli u univerzum da bi se zaustavila na pravom mestu – a samo svete sile znaju koje je to mesto. Kad ste jednom odrešili čini treba da se pripremite za povratak na beta nivo funkcionisanja.

6. Vraćanje u stvarnost

Podignite ruke s dlanovima nagore. Zamislite kako srebrno svetlo napušta vaše telo. Dok zrak odlazi spustite ruke i pređite šakama preko čakri (tačke moći uma i tela) počinjući od vrha glave, a završavajući na stopalima. Odmaknite ruke od tela. Dok radite taj isceljujući postupak govorite:

Pružio sam svom umu, telu i duši sigurno, isceljujuće pročišćenje. Apsolutno sam zdrav i srećan.

Sad brojite od jedan do četrnaest sve dok ne dostignete beta nivo. Kad ste ponovo "na zemlji", provedite nekoliko minuta prilagođavajući se. Vratili ste se u ovaj svet pošto ste uspešno bacili svoje prve čini. Kad jednom odrešite čini veoma je važno da zapamtite da nikako ne smete da sumnjate u njihov ishod. Uvođenje nedostatka vere u sopstvene sposobnosti je stvaranje gromobrana koji će čini privući nazad, a rezultat je njihovo slabljenje. Ako ste pratili moja uputstva možete biti sigurni da će vaše čini biti uspešne. Znanje koje ste prikupili, kombinovano s verom i pozitivnim pristupom, treba da vam da moćnu podršku. Ipak, ovakav dar mora biti korišćen mudro i diskretno jer je svaka akcija praćena reakcijom.

KAKO NAPRAVITI I AKTIVIRATI MAGIJSKO ORUĐE?

Pre nego što uradite sledeće budite sigurni da ste pažljivo i detaljno pročitali prethodni deo o promeni svesnosti.

Dobro operite izabrani predmet (osim ako je u pitanju hrana) u morskoj vodi.[1]

Time odstranjete prethodno nagomilanu energiju. Napravite zaštitni pentagram i uđite u alfa stanje. Držeći predmet nekoliko minuta procenjajte njegovu temperaturu. Dok toplina predmeta raste, od hladnog ka vrućem, počnite da ga stežete. Govorite:

Pročišćujem ovaj predmet u svakom pogledu i on je spreman da ga ispunim energijom i aktiviram.

Stežući predmet vi mu dajete svoju energiju. Kad osetite da ste na vrhuncu moći, recite:

Dajem ovom predmetu energiju za (izrecite svrhu).

A zatim završite kao i sve druge čini:

Neka bude tako.

Čini za zdravlje

Napravite simbol zaštite i isceljenja i smestite ga van kuće. To može da bude pentagram (petokraka zvezda s vrhom nagore i krugom oko nje) ili bilo šta drugo što je simbol zaštite u nekoj drugoj kulturi, a vas privlači; bez obzira da li je paganski, budistički ili indijanski.

Prizovite sile različitih elemenata da vam pomognu u isceljujućim ritualima

Prizovite element Vodu da se suprotstavi destruktivnim silama mržnje, besa i ozlojeđenosti. Voda vlada grlenom i srčanom čakrom.

Prizovite element Vatru da pojača energiju i donese preobražaj i poboljšanje. Vatra vlada solarnim pleksusom i predelom oko pupka.

Prizovite element Vazduh (vetar) da oslobodi mentalnu teskobu i obnovi ravnotežu i moć uma. Vazduh ima sposobnost da očisti i pročisti. On vlada pinealnom žlezdom i krunskom čakrom.

Prizovite element Zemlju da stabilizuje vaš život. Zemlja će vam pomoći da sazrite i steknete nova interesovanja koja vam više odgovaraju. Ona vlada kičmom i stopalima.

Ovaj ritual se izvodi za snagu i opšte zdravlje. Sjednite na vrh brda kad se sunce rađa i osetite intenzitet njegovih boja u svitanje, njegovu snagu, osetite kako vas obgrljuje – kako vam je koža topla i pročišćena. Zatražite da se snaga i moć sunca odražava u vama i isceljuje vas mentalno, emocionalno i telesno.

Da biste se brže oporavljali od bolesti koristite belu posteljinu. Ova neutralna boja ima pročišćujuća i isceljujuća svojstva koja će ubrzati vaš oporavak. Kad ste osigurali put ka oporavku, možda ćete poželeti da dodate erupciju bleštavih boja da vas ojačaju.

Sledeće čini su za neutralisanje lošeg zdravlja.

Čini za uklanjanje bolesti

Osnovni sastojci

3 čena belog luka

mala količina soli

Magijska formula

U zaštitnom pentagramu ispunite energijom čenove belog luka da bezbedno uklonite bolest iz tela.

Izađite napolje, daleko od svoje kuće i zakopajte čenove belog luka. Stavite so ispod madraca i ostavite je tu dok ne ozdravite.

Da biste smanjili bol i opštu telesnu i emocionalnu iscrpljenost prigušite svetla u sobi. Lezite na pod i postavite jedan jastuk ispod glave i dva ispod kolena da ih podignete. Podesite jastuke da biste se osećali potpuno opušteno i fizički podržano. Stavite dlanove ispod grudi i udahnite polako i duboko. Osetite kako vam se stomak i dijafragma rastežu od kiseonika. Zadržite dah tri sekunde, zatim polako izdišite kroz nos sve dok ne osetite da ste izbacili sav vazduh. Ponovite ovaj postupak pet do deset puta, bez prekida, zamišljajući kiseonik kao isceljujuću energiju koja putuje kroz vaše telo.

Kristali su moćni iscelitelji, posebno ako usmerite njihovu energiju na specifičnu svrhu ili na opšte poboljšanje. Sledi lista zodijskih znakova i njima komplementarnih kristala. Možda ćete želeći da ih nosite, da ih ispunite energijom ili da ih koristite u meditaciji.

Ovan: aventurin, citrin, tigrovo oko, topaz, dijamant, rubin.

Bik: ametist, mesečev kamen, biser, zeleni turmalin, žad, selenit.

Blizanci: ružičasti turmalin, granat[2], mahovinastozeleni ahat, kornelijan, ružičasti kalцит, beril.

Rak: ćilibar, kunzit, lapis lazuli, safir, mesečev kamen, citrin.

Lav: hrizolit, moldavit, herkimerski dijamant[3], gorski kristal, rozenkvarc, aventurin.

Devica: peridot, rutilni kvarc, žuti citrin, meteorit, gorski kristal, citrin.

Vaga: malahit, ljubičasti fluorit, granat, sugalit, amazonit, rozenkvarc.

Škorpion: akva-aura, rodohrozit, sodalit, tirkiz, rubin, crni opsidijan.

Strelac: mesečev kamen, rubin, hijacint, narandžasti kalцит, rodorit, gorski kristal.

Jarac: oniks, crni dijamant, granat, rubin, dimni kvarc sa crvenim pegama, smolac.

Vodolija: topaz, fluorit, ametist, akvamarin, granat, rodohrozit.

Ribe: plavi kvarc, vatreni opal, akvamarin, hematit, dimni kvarc, gorski kristal.

Uzmite muški dimni kvarc i stavite ga na krunsku čakru. Ovaj deo kontroliše pinealnu žlezdu i predstavlja celo telo i Nad Ja. Držite ga dok ne osetite da se zagreva jer to znači da upija negativnost. Počnite da ga pomerate preko površine

glave kružnim pokretima, polako ga podižući. Ovaj postupak će doslovce dati zamah vašem duhu.

Ležite udobno i stavite ametist na treće oko, u središte čela. Tu je pituitarna žlezda koja kontroliše vaših pet čula. Obavezno skinite cipele i odeću koja vas steže. Pokrijte ametist levom rukom i zatvorite oči. Opustite se i izbistrite um, zatim dišite duboko pomerajući dijafragmu sve dok kristal ne postane vruć. Ova meditacija raspršuje tenziona glavobolje i pomaže da se usredsredite na rešavanje svakog problema.

Vaša tiroidna žlezda je u bazi vrata. Stavite lapis lazuli ili plavi ahat na to mesto i to će vam sniziti puls. Dejstvo se pojačava dubokim disanjem koje smiruje i uspokojava vaše telo i um. Naročito je korisno onima koji su skloni napadima panike.

Malahit ili smaragd postavljeni iznad srčane čakre uravnotežuju i regulišu vaš krvni pritisak. To poboljšava cirkulaciju u srcu i celom telu.

Dan posle punog meseca započnite detoksikaciju tela. To je savršeno vreme za post i rehidraciju tela vodom. Ne smete imati zdravstvene probleme koji se mogu pogoršati na ovaj način. Predviđeno je samo za kratak vremenski period.

Sledeći ritual je za detoksikaciju tela i čini koje pomažu da budete "u formi".

Čini za pročišćavanje tela

Osnovni sastojci

ulje grejpfruta

ulje čempresa

ulje ilang-ilanga

ulje brusnice

ulje geranijuma

Magijska formula

Kad mesec zalazi ispunite energijom sastojke da biste pročistili i poboljšali telesno stanje. Spremite vrelu kupku i sipajte nekoliko kapi ulja grejpfruta i čempresa u vodu. Uronite u vodu i vizualizujte kako se svi toksini iz vašeg tela ispiraju i osetite kako ste pročišćeni.

Kad ste završili s kupkom, pomešajte preostale sastojke i izdašno ih nanesite na telo. Dok utrljavate ulje u kožu osetite kako ste okrepljeni i celoviti.

Jednom nedeljno otvorite sve prozore u svom domu. Ovako ćete ukloniti ustajalu energiju koja može da dovede do lošeg zdravlja, negativnosti i problema uopšte. Tokom zime otvorite samo po jedan prozor na svakom spratu kuće. To će ispuniti vaš dom svežom energijom.

Anksioznost je otrov za telo. Da biste je odstranili bavite se onim aktivnostima koje vam pružaju zadovoljstvo jer se tako suprotstavljate negativnosti. Uživanje je dobro za um i telo i omogućava da brigama damo pravu meru.

Kada je oluja izađite napolje i stanite s raširenim i podignutim rukama, s dlanovima okrenute nagore. Prizovite moć vetra da vam obnovi energiju i životnost.

Stavite nekoliko listova eukaliptusa u činiju s vrućom vodom. Ostavite da se natapaju preko noći. Sledećeg jutra izvadite listove i umijte se tom vodom. Ova otopina na prirodan način duboko čisti vašu kožu, a ima i antiseptičko dejstvo.

Izbacite iz kuće sve mrtve biljke, a sve umiruće okrešite. Ovo će pomoći da se podržava i održava zdravlje u kući. Nikad ne čuvajte mrtvo cveće. Ne samo što zadržava prašinu koja pogoršava astmu i respiratorne probleme, nego i pojačava negativnost.

Zapalite mirišljave štapiće jagode i tamjana. Posvetite ih pročišćenju svog doma i ispunjavanju energijom isceljenja i zdravlja. Zatim okadite svaku sobu svoje kuće hodajući u pravcu kretanja kazaljki na satu. Dok dim ostavlja trag vizualizujte svoj dom kao zdravo mesto, oslobođeno negativnosti.

Rano uveče popijte čaj od valerijane, posebno ako patite od nesаницe. Valerijana ima prirodni sedativni efekat i olakšaće opuštanje i uspavlivanje.

Kanite nekoliko kapi ulja kamilice u vaporizator. Stavite ga u spavaću sobu i zatvorite vrata. Miris će ispuniti vazduh isceljujućom i opuštajućom energijom i osiguraće vam dubok san. Kad pođete na spavanje ostavite otvorena vrata sobe radi cirkulacije vazduha.

Ove čini će vam omogućiti dobro zdravlje i sreću.

(...)

[1] Morska voda može da se kupi u apotekama ili da se napravi kod kuće. Uzmete supenu kašiku morske soli i sipate je u litar vode. Pustite da proključa, zatim da se potpuno ohladi. Prim. prev.

[2] Vrsta minerala, NIJE granit. Prim. prev.

[3] Nije dijamant nego dvostruko kristalizovani kvarc, pronađen u oblasti Herkimer – tako je dobio ime. Prim. prev.